

## КАРТКА

оцінки якості утримання автомобільної дороги державного значення

Т-04-26/М-30 – Козачий Гай,

а/б покриття III категорії км 0+000 - км 21+497

Розрахунок оцінки якості за I квартал 2024 р.

Дата обстеження	Від км до км	Оцінка елементів автомобільної дороги					Оцінка ділянки в балах	Дефекти елементів дороги, запропоновані заходи ліквідації та їх термін	Відмітка про ліквідацію дефектів, дата	ПІБ особи, відповідальної за усунення дефекту
		Покриття дорожнього одягу	Земляне полотно та водовідвід	Штучні споруди	Обстановка дороги	Благоустрій та озеленення				
19.02.2024	км 0+000 км 21+497	2	3	5	2	3	2,5	<p><b>Покриття:</b> Напиви, сітка тріщин, що незаповнені мастикою, потерчені тріщини, ямковість, вибоїни, колійність, значні осідання, дефекти кромок</p> <p><b>Земляне полотно та водовідвід:</b> Земляне полотно в окремих місцях на узбіччях, укосах нахилів та виїмок має деформації та руйнування, незначні розмиви узбіччя, укосів та резервів, узбіччя в деяких місцях не сплановані, не укріплені, мають відхилення поперечних похилів від нормативних, забезпечено водовідвід (система водовідводу очищена частково), подієження поверхні травостою не більше 40 % площі, дерен невідордний за щільністю та складом, забезпечено скошування трави на укосах і узбіччях, смугі відведення; чагарник на укосах не</p>	10	Баленко В. О.

										<p>обмежує видимість. Технічні відповідно до ДБН В.2.3-4), екологічні (відповідно до ВБН.2.3-218-007), гігієнічні, естетичні показники мають відхилення від нормативних</p> <p><b>Облаштування:</b> Дорожні пристрої організації та безпека руху, облаштування мають значні відхилення від вимог діючих нормативних документів, упорядкування та елементи благоустрою не мають естетичного вигляду</p> <p>Забруднення елементів дорожніх пристроїв. Елементи мають значні дефекти: неюстяга дорожніх знаків, значні пошкодження розмітки, відсутність розмітки, отороджень, напрямних стовпчиків, освітлення потребують ремонту та пофарбування. Технічні гігієнічні, естетичні показники мають відхилення.</p> <p><b>Благоустрій та озеленення:</b> Розміщення насаджень не відповідає вимогам естетички та нормативних документів. Снігозахисні насадження не в повній мірі не забезпечують затримку снігозаносів.</p>
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

Оцінка якості утримання дороги

Голова

Члени комісії

Начальник відділу якості, технічного контролю та нових технологій  
Провідний інженер відділу якості, технічного контролю та нових технологій  
Виконроб з експлуатаційного утримання ТОВ «Автомобістраль південь»

Євген ЯЦЕНКО

Олександр ЧЕНЧЕВИЧ

Станіслав ГОНТАР.